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1.) 

Buna göre, Cedric’in kaç kalemi oldu?

A. 11                  B.12                C.13
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2.) 

A. 5                  B. 4                   C. 3


3.) 


A.                  B.                 C.


4.)  
Yukarıdaki işlemde boş yere hangi sayı gelmelidir?
A. 6                    B. 8                   C. 7

5.) [image: image20.jpg]



A. [image: image2.emf]       B. [image: image3.emf]          C. [image: image4.emf]


6.)
Yukarıdaki geometrik şekil aşağıdakilerden hangisidir?
A. Küre           B. Silindir           C. Küp


7.) 

A.                      B.                     C.
8.)  [image: image5.png]



Yukarıdaki işlemin sonucu kaçtır?
A. 14                  B. 15                C.16

9.)       [image: image6.emf]
Yukarıdaki tabaklar, masanın neresindedir?

A. altında       B. yanında    C. üstünde



10.) 
A. 7 + 5           B. 8 + 4           C. 7 + 6


11.)

                                                                          Yukarıdaki işlemin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?
A. 5                B. 4                C. 6



12.) 
A. 9 – 4             B. 10 – 5         C. 8 – 4 
13.) [image: image7.emf]
A. kedi          B. sandalye       C. çanta

14.)               [image: image8.emf]
Yukarıdaki domateslerin 2 tanesini yersek kaç domates kalır? 
A. 7                     B. 4                  C.5


15.) [image: image9.emf]
A. [image: image10.emf]  B. [image: image11.emf] C. [image: image12.emf]

16.)           [image: image13.emf]
Yukarıdaki sayıların arasına aşağıdakilerden hangisi gelmelidir?

A. 16                B. 15                  C. 17
Benim 8 kalemim var. 4 kalem de babam verdi.
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1.SINIF – MATEMATİK DEĞERLENDİRME TESTİ                                              İsim:……………………….….……….  Soy isim:…………………………………….





Bakkaldan 9 yumurta al- dım. 6 tanesi kırıldı. Kaç yumurta kaldı?





Aşağıdaki bütünlerden hangisi yarısına doğru bölünmüştür?





6 + ……… = 14





Yandaki verilen yarım aşağıdakilerden hangisi ile bir bütün oluşturur?





Aşağıdakilerden hangisi bir prizmadır arkadaşlar?





Aşağıdaki işlemlerin hangisinin sonucu 13 yapar?





9 – 4 = ………….





Aşağıdaki işlemlerin hangisinin sonucu 4 olur?





Yandaki resimde hangisi masanın yanındadır?





Yanda verilen nesnenin bütünü aşağıdakilerden hangisidir?
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